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A. 'Eoto Xx; ko1 Xz o1 pilec mg eélomong ax’ + = 0, % 0 A\Na amodeifete OTL:
: B
.. 4

QTE TO GUCTIN

. €yel anepo mANBog AOos
gtvo advvarto

gxel povadikn Aon (x,y) = (0,0)
gxel povadikn Aon (x,y) = (5,5)
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(6 povédoeg)
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I'. No onueidoere moleg amd TIG TAPAKATO TPOTAGELS Eival OGTEG (X) 1)
havBacpéveg (A) :

i. Avx>01ote [x]=x
ii. H efiowon x*+oax—1 =0 &yet mpaypaticés pileg yo ke ae IR

iii. Vo© = (Va)?, y1xabe acIR

iv. Ja -\/E=«/a—,8,ytaKd98a>B>0
V. Xy=%X & x=y,yakdfex,y IR
(10 povadeq)

OEMA 2°

Atveton n cuvaptnon:

A. Nao Bpebet 10 medio opiopon NONG KO VOL O omnBel O TumOgNG.

0 povéoeg)

@ (8 povédoeg)

(7 povédoeg)

B. No vroAoyiotei n mopdot

ORI

x—1]=2—f(3).-

ke pileg yo kGOe Ty Tov A.
(8 povédoeg)

ii. AvX{, x; o1 pilec g e&iomonc va Bpeite 10 A dote (x11x7)° - 2x1x; =10
(8 povédoeg)

iii. T A=3, va korackevdoete eéicoon 2°° Pabuov pe pileg 2x; Kot 2x;.
(9 povédoeg)
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OEMA 4°

Atveton to cvotnua:
-x+y=A41
x-2y=4"+21
i. Noa dciéete 611 TO GVOTNHA EYEL pOVADIKT ADGT YU e AelR
(5 povédoeg)

ii. Noa Bpebein povadwum Adomn (Xo,¥0) TOV GLGTH

(8 povédoeg)
iii. Na Avbein avicwon

LoVAdEq)
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